
全体 1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年

設問１ 1 45.1% 44.9% 47.4% 42.6% 設問11 1 54.2% 47.9% 63.2% 51.9%

2 44.9% 43.7% 41.4% 50.4% 2 33.0% 33.5% 27.6% 38.8%

3 4.2% 4.8% 4.6% 3.1% 3 4.5% 4.8% 4.6% 3.9%

4 1.3% 1.2% 2.6% 0.0% 4 0.9% 0.6% 1.3% 0.8%

5 4.5% 5.4% 3.9% 3.9% 5 7.4% 13.2% 3.3% 4.7%
設問２ 1 50.4% 47.9% 59.2% 43.4% 設問12 1 61.6% 56.3% 65.1% 64.3%

2 40.6% 40.7% 31.6% 51.2% 2 29.5% 29.9% 28.3% 30.2%

3 2.7% 2.4% 3.3% 2.3% 3 2.9% 3.6% 2.6% 2.3%

4 0.4% 0.6% 0.7% 0.0% 4 1.6% 1.8% 2.0% 0.8%

5 5.8% 8.4% 5.3% 3.1% 5 4.5% 8.4% 2.0% 2.3%
設問３ 1 51.8% 49.1% 60.5% 45.0% 設問13 1 46.9% 41.9% 52.0% 47.3%

2 36.4% 34.1% 32.2% 44.2% 2 37.5% 39.5% 34.9% 38.0%

3 2.9% 3.0% 3.3% 2.3% 3 7.1% 4.2% 7.9% 10.1%

4 0.4% 0.6% 0.0% 0.8% 4 2.7% 4.2% 2.6% 0.8%

5 8.5% 13.2% 3.9% 7.8% 5 5.8% 10.2% 2.6% 3.9%
設問４ 1 54.0% 50.9% 63.2% 47.3% 設問14 1 55.8% 56.3% 57.2% 53.5%

2 35.0% 31.7% 31.6% 43.4% 2 31.9% 27.5% 30.9% 38.8%

3 2.0% 1.2% 2.6% 2.3% 3 4.5% 5.4% 4.6% 3.1%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4 2.9% 2.4% 3.3% 3.1%

5 8.9% 16.2% 2.6% 7.0% 5 4.9% 8.4% 3.9% 1.6%
設問５ 1 50.2% 46.7% 58.6% 45.0% 設問15 1 45.1% 50.9% 47.4% 34.9%

2 35.0% 32.3% 30.3% 44.2% 2 24.6% 19.2% 23.7% 32.6%

3 4.2% 2.4% 4.6% 6.2% 3 10.5% 9.6% 9.9% 12.4%

4 0.7% 0.6% 0.7% 0.8% 4 11.6% 11.4% 11.2% 12.4%

5 9.8% 18.0% 5.9% 3.9% 5 8.3% 9.0% 7.9% 7.8%
設問６ 1 58.7% 62.9% 63.2% 48.1% 設問16 1 28.1% 21.6% 36.2% 27.1%

2 36.2% 32.3% 32.2% 45.7% 2 32.6% 34.1% 29.6% 34.1%

3 2.5% 0.6% 2.6% 4.7% 3 16.3% 14.4% 13.2% 22.5%

4 0.9% 1.2% 0.7% 0.8% 4 11.8% 10.8% 12.5% 12.4%

5 1.8% 3.0% 1.3% 0.8% 5 11.2% 19.2% 8.6% 3.9%
設問７ 1 57.1% 56.9% 65.1% 48.1% 設問17 1 62.1% 61.1% 65.1% 59.7%

2 34.2% 31.7% 27.6% 45.0% 2 23.7% 21.0% 23.7% 27.1%

3 2.9% 1.2% 3.3% 4.7% 3 5.1% 3.6% 5.3% 7.0%

4 1.1% 0.6% 2.6% 0.0% 4 3.6% 3.0% 3.9% 3.9%

5 4.7% 9.6% 1.3% 2.3% 5 5.6% 11.4% 2.0% 2.3%
設問８ 1 48.2% 45.5% 57.2% 41.1% 設問18 1 27.0% 33.5% 21.1% 25.6%

2 35.3% 32.3% 30.9% 44.2% 2 29.5% 29.9% 28.3% 30.2%

3 6.5% 5.4% 7.2% 7.0% 3 21.9% 14.4% 26.3% 26.4%

4 0.9% 1.2% 0.0% 1.6% 4 17.0% 13.8% 21.1% 16.3%

5 9.2% 15.6% 4.6% 6.2% 5 4.7% 8.4% 3.3% 1.6%
設問９ 1 59.2% 59.9% 63.8% 52.7% 設問19 1 46.2% 46.7% 49.3% 41.9%

2 31.9% 28.7% 28.3% 40.3% 2 27.7% 29.9% 25.0% 27.9%

3 2.0% 0.0% 4.6% 1.6% 3 13.8% 12.0% 12.5% 17.8%

4 2.0% 1.8% 1.3% 3.1% 4 10.3% 8.4% 11.8% 10.9%

5 4.9% 9.6% 2.0% 2.3% 5 2.0% 3.0% 1.3% 1.6%
設問10 1 59.8% 55.1% 67.8% 56.6% 設問20 1 41.5% 41.9% 45.4% 36.4%

2 30.6% 31.1% 23.0% 38.8% 2 40.4% 38.3% 36.2% 48.1%

3 2.9% 2.4% 4.6% 1.6% 3 6.5% 4.2% 7.9% 7.8%

4 0.4% 0.6% 0.7% 0.0% 4 3.3% 3.6% 3.9% 2.3%

5 6.3% 10.8% 3.9% 3.1% 5 8.3% 12.0% 6.6% 5.4%

先生たちは、基礎
的な学力が身に付
くための分かりやす
い授業をしている。

先生たちは、今の
自分の状況を客観
的に捉え、それに
合った目標を設定
する力を育成して
いる。

令和６年度　２学期　学校アンケート(生徒用)

１、当てはまる　２、どちらかといえば当てはまる　３、どちらかといえば当てはまらない　４、当てはまらない ５、わからない

先生たちは、自他
を尊重し、他者と協
働する生徒を育成
している。

私は、「大人になる
ための学校」である
ことを意識して学校
生活を送っている。

先生たちは、自ら課
題を見つけ、自分
で考えて解決する
生徒を育成してい
る。

先生たちは、生徒
自身のよさを生かし
て、何事にも計画
的に粘り強くやりと
おす生徒を育成し
ている。

学校行事に一生懸
命に取り組み、感
動を得ることができ
た。

先生たちは、頑張っ
ていることをほめて
くれたり、励ましてく
れたりする。

私は、学校生活を
楽しいと感じてい
る。

私は、ここ一番の場
面で底力を発揮す
るために、一日一
日を大切に生活し
ている。

私は、学習や生
活、悩み事につい
て、先生方に相談し
やすい。

私は現在、将来に
対する夢や希望を
もっている。

私は、困ったことや
悩みを相談できる
友人がいる。

先生たちは、学習
において適切な助
言をするなど、生徒
に応じた助けを行っ
てくれている。

先生たちは、子供
に命を大切にする
心を教えてくれてい
る。

私は、学校での出
来事を家庭でよく話
す。

先生たちは、いじめ
のない学校・学級・
集団づくりに取り組
んでいる。

私は、家庭学習の
時間が十分に確保
できている。（学年+
１時間　例：２年生
…２+１＝３時間）

先生たちは、生徒
一人ひとりを理解
し、大切にしてい
る。

私は、「高中プライ
ド」をキーワードと
し、高台中学校生と
して誇りを持って生
活している。



全体 全体

設問１ 1 45.1% ## 47.4% 42.6% ## 設問11 1 54.2% ## 47.4% 34.9% ##

2 44.9% ## 41.4% 50.4% ## 2 33.0% ## 23.7% 32.6% ##

3 4.2% ## 4.6% 3.1% ## 3 4.5% ## 9.9% 12.4% ##

4 1.3% ## 2.6% 0.0% ｚ 4 0.9% ## 11.2% 12.4% #

5 4.5% 5 7.4%
設問２ 1 50.4% ## 59.2% 43.4% ## 設問12 1 61.6% ## 36.2% 27.1% ##

2 40.6% ## 31.6% 51.2% ## 2 29.5% ## 29.6% 34.1% ##

3 2.7% ## 3.3% 2.3% ## 3 2.9% ## 13.2% 22.5% ##

4 0.4% ## 0.7% 0.0% # 4 1.6% ## 12.5% 12.4% #

5 5.8% 5 4.5%
設問３ 1 51.8% ## 60.5% 45.0% ## 設問13 1 46.9% ## 65.1% 59.7% ##

2 36.4% ## 32.2% 44.2% ## 2 37.5% ## 23.7% 27.1% ##

3 2.9% ## 3.3% 2.3% ## 3 7.1% ## 5.3% 7.0% ##

4 0.4% ## 0.0% 0.8% # 4 2.7% ## 3.9% 3.9% #

5 8.5% 5 5.8%
設問４ 1 54.0% ## 63.2% 47.3% ## 設問14 1 55.8% ## 21.1% 25.6% ##

2 35.0% ## 31.6% 43.4% ## 2 31.9% ## 28.3% 30.2% ##

3 2.0% ## 2.6% 2.3% ## 3 4.5% ## 26.3% 26.4% ##

4 0.0% ## 0.0% 0.0% # 4 2.9% ## 21.1% 16.3% #

5 8.9% 5 4.9%
設問５ 1 50.2% ## 58.6% 45.0% ## 設問15 1 45.1% ## 49.3% 41.9% ##

2 35.0% ## 30.3% 44.2% ## 2 24.6% ## 25.0% 27.9% ##

3 4.2% ## 4.6% 6.2% ## 3 10.5% ## 12.5% 17.8% ##

4 0.7% ## 0.7% 0.8% # 4 11.6% ## 11.8% 10.9% #

5 9.8% 5 8.3%
設問６ 1 58.7% ## 63.2% 48.1% ## 設問16 1 28.1% ## 45.4% 36.4% ##

2 36.2% ## 32.2% 45.7% ## 2 32.6% ## 36.2% 48.1% ##

3 2.5% ## 2.6% 4.7% ## 3 16.3% ## 7.9% 7.8% ##

4 0.9% ## 0.7% 0.8% # 4 11.8% ## 3.9% 2.3% #

5 1.8% 5 11.2%
設問７ 1 57.1% ## 65.1% 48.1% ## 設問17 1 62.1% ## 0.0% #REF! ##

2 34.2% ## 27.6% 45.0% ## 2 23.7% ## 0.0% #REF! ##

3 2.9% ## 3.3% 4.7% ## 3 5.1% ## 0.0% #REF! ##

4 1.1% ## 2.6% 0.0% # 4 3.6% ## 0.0% #REF! #

5 4.7% 5 5.6%
設問８ 1 48.2% ## 57.2% 41.1% ## 設問18 1 27.0% ## 0.0% #REF! ##

2 35.3% ## 30.9% 44.2% ## 2 29.5% ## 0.0% #REF! ##

3 6.5% ## 7.2% 7.0% ## 3 21.9% ## 0.0% #REF! ##

4 0.9% ## 0.0% 1.6% # 4 17.0% ## 0.0% #REF! #

5 9.2% 5 4.7%
設問９ 1 59.2% ## 63.8% 52.7% ## 設問19 1 46.2% ## 0.0% #REF! ##

2 31.9% ## 28.3% 40.3% ## 2 27.7% ## 0.0% #REF! ##

3 2.0% ## 4.6% 1.6% ## 3 13.8% ## 0.0% #REF! ##

4 2.0% ## 1.3% 3.1% # 4 10.3% ## 0.0% #REF! #

5 4.9% 5 2.0%
設問10 1 59.8% ## 67.8% 56.6% ## 設問20 1 41.5% ## 0.0% #REF! ##

2 30.6% ## 23.0% 38.8% ## 2 40.4% ## 0.0% #REF! ##

3 2.9% ## 4.6% 1.6% ## 3 6.5% ## 0.0% #REF! ##

4 0.4% ## 0.7% 0.0% # 4 3.3% ## 0.0% #REF! #

5 6.3% 5 8.3%

令和６年度　２学期　学校アンケート(生徒用)

１、当てはまる　２、どちらかといえば当てはまる　３、どちらかといえば当てはまらない　４、当てはまらない　５．わからない

全体のグラフ 全体のグラフ

先生たちは、頑張っていること
をほめてくれたり、励ましてく
れたりする。

私は、「大人になるための学
校」であることを意識して学校
生活を送っている。

学校行事に一生懸命に取り組
み、感動を得ることができた。

先生たちは、自他を尊重し、
他者と協働する生徒を育成し
ている。

私は、困ったことや悩みを相
談できる友人がいる。

先生たちは、学習において適
切な助言をするなど、生徒に
応じた助けを行ってくれてい
る。

私は、学習や生活、悩み事に
ついて、先生方に相談しやす
い。

先生たちは、基礎的な学力が
身に付くための分かりやすい
授業をしている。

私は現在、将来に対する夢や
希望をもっている。

先生たちは、今の自分の状況
を客観的に捉え、それに合っ
た目標を設定する力を育成し
ている。

私は、学校生活を楽しいと感
じている。

先生たちは、自ら課題を見つ
け、自分で考えて解決する生
徒を育成している。

先生たちは、生徒自身のよさ
を生かして、何事にも計画的
に粘り強くやりとおす生徒を育
成している。

私は、ここ一番の場面で底力
を発揮するために、一日一日
を大切に生活している。

私は、家庭学習の時間が十分
に確保できている。（学年+１
時間　例：２年生…２+１＝３時
間）

私は、「高中プライド」をキー
ワードとし、高台中学校生とし
て誇りを持って生活している。

先生たちは、子供に命を大切
にする心を教えてくれている。

私は、学校での出来事を家庭
でよく話す。

先生たちは、いじめのない学
校・学級・集団づくりに取り組
んでいる。

先生たちは、生徒一人ひとり
を理解し、大切にしている。



全体 1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年

1 21.0% 22.9% 19.7% 20.3% 1 35.1% 30.6% 36.6% 38.1%

2 62.9% 63.2% 62.7% 62.7% 2 47.8% 50.7% 47.9% 44.9%

3 3.5% 2.1% 4.9% 3.4% 3 4.5% 5.6% 2.8% 5.1%

4 1.3% 0.0% 2.1% 1.7% 4 2.0% 1.4% 2.8% 1.7%

5 11.4% 11.8% 10.6% 11.9% 5 10.6% 11.8% 9.9% 10.2%

1 20.4% 18.8% 20.4% 22.0% 1 37.7% 36.8% 37.3% 39.0%

2 63.5% 67.4% 60.6% 62.7% 2 49.0% 53.5% 47.9% 45.8%

3 3.5% 2.1% 4.9% 3.4% 3 3.5% 4.2% 2.8% 3.4%

4 0.2% 0.0% 0.7% 0.0% 4 1.3% 0.0% 1.4% 2.5%

5 12.4% 11.8% 13.4% 11.9% 5 8.5% 5.6% 10.6% 9.3%

1 17.8% 17.4% 18.3% 17.8% 1 21.6% 18.8% 19.0% 27.1%

2 59.2% 57.6% 55.6% 64.4% 2 51.8% 50.7% 51.4% 53.4%

3 6.1% 4.9% 9.2% 4.2% 3 15.4% 17.4% 16.9% 11.9%

4 1.0% 0.7% 1.4% 0.8% 4 3.6% 4.2% 4.2% 2.5%

5 15.9% 19.4% 15.5% 12.7% 5 7.5% 9.0% 8.5% 5.1%

1 14.7% 16.0% 15.5% 12.7% 1 36.0% 38.2% 35.9% 33.9%

2 60.5% 56.9% 59.2% 65.3% 2 45.6% 45.8% 44.4% 46.6%

3 6.7% 6.3% 7.0% 6.8% 3 6.6% 6.9% 7.7% 5.1%

4 1.5% 1.4% 1.4% 1.7% 4 7.1% 2.8% 9.2% 9.3%

5 16.6% 19.4% 16.9% 13.6% 5 4.7% 6.3% 2.8% 5.1%

1 16.3% 13.2% 19.7% 16.1% 1 25.1% 27.1% 21.8% 26.3%

2 56.4% 54.9% 54.2% 60.2% 2 41.7% 38.9% 42.3% 44.1%

3 8.2% 8.3% 7.0% 9.3% 3 18.9% 17.4% 22.5% 16.9%

4 0.9% 1.4% 1.4% 0.0% 4 5.1% 4.2% 7.0% 4.2%

5 18.1% 22.2% 17.6% 14.4% 5 9.1% 12.5% 6.3% 8.5%

1 15.3% 15.3% 16.2% 14.4% 1 13.2% 11.1% 13.4% 15.3%

2 55.3% 56.9% 52.1% 56.8% 2 44.2% 41.7% 44.4% 46.6%

3 7.6% 4.2% 8.5% 10.2% 3 17.1% 20.8% 17.6% 12.7%

4 2.2% 1.4% 4.2% 0.8% 4 8.8% 6.9% 9.2% 10.2%

5 19.7% 22.2% 19.0% 17.8% 5 16.7% 19.4% 15.5% 15.3%

1 14.9% 14.6% 14.1% 16.1% 1 36.1% 32.6% 40.8% 34.7%

2 50.6% 50.0% 45.8% 55.9% 2 45.6% 50.0% 43.7% 43.2%

3 12.0% 11.1% 15.5% 9.3% 3 5.6% 4.9% 4.2% 7.6%

4 2.4% 0.7% 4.9% 1.7% 4 4.0% 3.5% 3.5% 5.1%

5 20.1% 23.6% 19.7% 16.9% 5 8.7% 9.0% 7.7% 9.3%

1 24.8% 24.3% 23.9% 26.3% 1 14.3% 11.1% 9.9% 22.0%

2 53.7% 56.9% 50.7% 53.4% 2 33.7% 30.6% 31.7% 39.0%

3 8.7% 5.6% 11.3% 9.3% 3 28.7% 37.5% 27.5% 21.2%

4 2.2% 0.7% 4.9% 0.8% 4 20.4% 19.4% 28.2% 13.6%

5 10.6% 12.5% 9.2% 10.2% 5 2.8% 1.4% 2.8% 4.2%

1 21.1% 18.1% 19.0% 26.3% 1 33.3% 42.4% 25.4% 32.2%

2 55.6% 56.9% 56.3% 53.4% 2 43.3% 40.3% 46.5% 43.2%

3 5.5% 6.3% 4.2% 5.9% 3 15.6% 10.4% 20.4% 16.1%

4 2.9% 0.7% 7.0% 0.8% 4 5.9% 6.3% 6.3% 5.1%

5 15.0% 18.1% 13.4% 13.6% 5 1.8% 0.7% 1.4% 3.4%

1 22.7% 20.1% 21.8% 26.3% 1 22.2% 20.8% 20.4% 25.4%

2 58.8% 65.3% 53.5% 57.6% 2 59.7% 61.1% 57.0% 61.0%

3 3.7% 2.1% 5.6% 3.4% 3 7.2% 6.9% 11.3% 3.4%

4 0.7% 0.0% 2.1% 0.0% 4 2.7% 3.5% 2.1% 2.5%

5 14.0% 12.5% 16.9% 12.7% 5 8.1% 7.6% 9.2% 7.6%

設問９
学校は、いじめのない学
校・学級・集団づくりに取
り組んでいると思う。

設問19
お子様は、学校での出来
事を家庭でよく話す。

設問10
学校は、子供に命を大切
にする態度を教えている
と思う。

設問20
学校は、便りやホーム
ページ、その他の方法で
情報をよく発信している。

令和６年度　２学期　学校アンケート(保護者用)

１、当てはまる　２、どちらかといえば当てはまる　３、どちらかといえば当てはまらない　４、当てはまらない　５、分からない

設問４
学校は、自ら課題を見つ
け、自分で考えて解決す
る生徒を育成していると
思う。

設問14
お子様は、学校生活を楽
しいと感じている。

設問５
学校は、今の自分の状況
を客観的に捉え、それに
合った目標を設定する力
を育成していると思う。

設問15
お子様は、自分の将来に
対する夢や希望をもって
いる。

設問11
先生は、頑張っているこ
とをほめてくれたり、励ま
してくれたりすると思う。

設問1
学校は、「大人になるた
めの学校」であることを意
識して教育活動を進めて
いると思う。

設問２
学校は、自他を尊重し、
他者と協働する生徒を育
成していると思う。

設問12
学校行事は、子供たちに
とって、所属感や成就感
を味わわせるものになっ
ていると思う。

設問３
学校は、生徒自身のよさ
を生かして、計画的に粘
り強くやりとおす生徒を育
成していると思う。

設問13
お子様は、ここ一番の場
面で底力を発揮するため
に、一日一日を大切に生
活している。

設問７
学校は、学習において適
切な助言をするなど、個
に応じた手助けを行って
いると思う。

設問17
お子様は、困ったことや
悩みを相談できる友人が
いる。

設問８
学校は、生徒一人ひとり
を理解し、大切にしてい
ると思う。

設問６
学校は、基礎的な学力が
身に付くための分かりや
すい授業をしていると思
う。

設問16
お子様は、学習や生活、
悩み事について、先生方
に相談しやすいと感じて
いる。

設問18
お子様は、家庭学習の時
間が十分に確保できてい
る。（学年+１時間　例：２
年生…２+１＝３時間）



1 21.0% 22.9% 19.7% 20.3% #DIV/0! 1 34.9% 20.1% 21.8% 26.3% #DIV/0!

2 62.9% 63.2% 62.7% 62.7% #DIV/0! 2 48.0% 65.3% 53.5% 57.6% #DIV/0!

3 3.5% 2.1% 4.9% 3.4% #DIV/0! 3 4.5% 2.1% 5.6% 3.4% #DIV/0!

4 1.2% 0.0% 2.1% 1.7% #DIV/0! 4 2.0% 0.0% 2.1% 0.0% #DIV/0!

5 11.4% 5 10.6%

1 20.3% 18.8% 20.4% 22.0% #DIV/0! 1 37.6% 30.6% 36.6% 38.1% #DIV/0!

2 63.6% 67.4% 60.6% 62.7% #DIV/0! 2 49.3% 50.7% 47.9% 44.9% #DIV/0!

3 3.5% 2.1% 4.9% 3.4% #DIV/0! 3 3.5% 5.6% 2.8% 5.1% #DIV/0!

4 0.2% 0.0% 0.7% 0.0% #DIV/0! 4 1.2% 1.4% 2.8% 1.7% #DIV/0!

5 12.4% 5 8.4%

1 17.8% 17.4% 18.3% 17.8% #DIV/0! 1 21.3% 36.8% 37.3% 39.0% #DIV/0!

2 58.9% 57.6% 55.6% 64.4% #DIV/0! 2 51.7% 53.5% 47.9% 45.8% #DIV/0!

3 6.2% 4.9% 9.2% 4.2% #DIV/0! 3 15.6% 4.2% 2.8% 3.4% #DIV/0!

4 1.0% 0.7% 1.4% 0.8% #DIV/0! 4 3.7% 0.0% 1.4% 2.5% #DIV/0!

5 16.1% 5 7.7%

1 14.9% 16.0% 15.5% 12.7% #DIV/0! 1 36.1% 18.8% 19.0% 27.1% #DIV/0!

2 60.1% 56.9% 59.2% 65.3% #DIV/0! 2 45.5% 50.7% 51.4% 53.4% #DIV/0!

3 6.7% 6.3% 7.0% 6.8% #DIV/0! 3 6.7% 17.4% 16.9% 11.9% #DIV/0!

4 1.5% 1.4% 1.4% 1.7% #DIV/0! 4 6.9% 4.2% 4.2% 2.5% #DIV/0!

5 16.8% 5 4.7%

1 16.3% 13.2% 19.7% 16.1% #DIV/0! 1 25.0% 38.2% 35.9% 33.9% #DIV/0!

2 56.2% 54.9% 54.2% 60.2% #DIV/0! 2 41.6% 45.8% 44.4% 46.6% #DIV/0!

3 8.2% 8.3% 7.0% 9.3% #DIV/0! 3 19.1% 6.9% 7.7% 5.1% #DIV/0!

4 1.0% 1.4% 1.4% 0.0% #DIV/0! 4 5.2% 2.8% 9.2% 9.3% #DIV/0!

5 18.3% 5 9.2%

1 15.3% 15.3% 16.2% 14.4% #DIV/0! 1 13.1% 27.1% 21.8% 26.3% #DIV/0!

2 55.2% 56.9% 52.1% 56.8% #DIV/0! 2 44.1% 38.9% 42.3% 44.1% #DIV/0!

3 7.4% 4.2% 8.5% 10.2% #DIV/0! 3 17.3% 17.4% 22.5% 16.9% #DIV/0!

4 2.2% 1.4% 4.2% 0.8% #DIV/0! 4 8.7% 4.2% 7.0% 4.2% #DIV/0!

5 19.8% 5 16.8%

1 14.9% 14.6% 14.1% 16.1% #DIV/0! 1 36.1% 11.1% 13.4% 15.3% #DIV/0!

2 50.2% 50.0% 45.8% 55.9% #DIV/0! 2 45.8% 41.7% 44.4% 46.6% #DIV/0!

3 12.1% 11.1% 15.5% 9.3% #DIV/0! 3 5.4% 20.8% 17.6% 12.7% #DIV/0!

4 2.5% 0.7% 4.9% 1.7% #DIV/0! 4 4.0% 6.9% 9.2% 10.2% #DIV/0!

5 20.3% 5 8.7%

1 24.8% 24.3% 23.9% 26.3% #DIV/0! 1 13.9% 32.6% 40.8% 34.7% #DIV/0!

2 53.7% 56.9% 50.7% 53.4% #DIV/0! 2 33.4% 50.0% 43.7% 43.2% #DIV/0!

3 8.7% 5.6% 11.3% 9.3% #DIV/0! 3 29.2% 4.9% 4.2% 7.6% #DIV/0!

4 2.2% 0.7% 4.9% 0.8% #DIV/0! 4 20.8% 3.5% 3.5% 5.1% #DIV/0!

5 10.6% 5 2.7%

1 20.8% 18.1% 19.0% 26.3% #DIV/0! 1 33.4% 11.1% 9.9% 22.0% #DIV/0!

2 55.7% 56.9% 56.3% 53.4% #DIV/0! 2 43.3% 30.6% 31.7% 39.0% #DIV/0!

3 5.4% 6.3% 4.2% 5.9% #DIV/0! 3 15.6% 37.5% 27.5% 21.2% #DIV/0!

4 3.0% 0.7% 7.0% 0.8% #DIV/0! 4 5.9% 19.4% 28.2% 13.6% #DIV/0!

5 15.1% 5 1.7%

1 22.5% 1 22.0%

2 58.9% 2 59.7%

3 3.7% 3 7.4%

4 0.7% 4 2.7%

5 14.1% 5 8.2%

令和６年度　２学期　学校アンケート(保護者用)

１、当てはまる　２、どちらかといえば当てはまる　３、どちらかといえば当てはまらない　４、当てはまらない　５、分からない
設問11
先生は、頑張っているこ
とをほめてくれたり、励ま
してくれたりすると思う。

設問1
学校は、「大人になるた
めの学校」であることを
意識して教育活動を進
めていると思う。

設問４
学校は、自ら課題を見つ
け、自分で考えて解決す
る生徒を育成していると
思う。

設問13
お子様は、ここ一番の場
面で底力を発揮するた
めに、一日一日を大切に
生活している。

設問３
学校は、生徒自身のよさ
を生かして、計画的に粘
り強くやりとおす生徒を
育成していると思う。

設問12
学校行事は、子供たちに
とって、所属感や成就感
を味わわせるものになっ
ていると思う。

設問２
学校は、自他を尊重し、
他者と協働する生徒を育
成していると思う。

設問14
お子様は、学校生活を
楽しいと感じている。

設問16
お子様は、学習や生活、
悩み事について、先生方
に相談しやすいと感じて
いる。

設問６
学校は、基礎的な学力
が身に付くための分かり
やすい授業をしていると
思う。

設問15
お子様は、自分の将来
に対する夢や希望をもっ
ている。

設問５
学校は、今の自分の状
況を客観的に捉え、それ
に合った目標を設定する
力を育成していると思う。

設問20
学校は、便りやホーム
ページ、その他の方法で
情報をよく発信している。

設問10
学校は、子供に命を大
切にする態度を教えてい
ると思う。

設問19
お子様は、学校での出
来事を家庭でよく話す。

設問９
学校は、いじめのない学
校・学級・集団づくりに取
り組んでいると思う。

設問18
お子様は、家庭学習の
時間が十分に確保でき
ている。（学年+１時間
例：２年生…２+１＝３時
間）

設問８
学校は、生徒一人ひとり
を理解し、大切にしてい
ると思う。

設問17
お子様は、困ったことや
悩みを相談できる友人
がいる。

設問７
学校は、学習において適
切な助言をするなど、個
に応じた手助けを行って
いると思う。



全体 1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年

設問１ 1 51.8% 51.0% 53.5% 51.1% 設問11 1 55.8% 50.3% 67.4% 49.6%

2 41.5% 43.2% 38.2% 43.0% 2 31.8% 32.9% 23.6% 39.3%

3 4.6% 3.2% 6.3% 4.4% 3 4.1% 5.2% 3.5% 3.7%

4 0.2% 0.0% 0.0% 0.7% 4 1.8% 2.6% 1.4% 1.5%

5 1.8% 2.6% 2.1% 0.7% 5 6.5% 9.0% 4.2% 5.9%
設問２ 1 59.4% 55.5% 70.8% 51.9% 設問12 1 55.1% 38.1% 66.7% 62.2%

2 32.0% 31.6% 22.2% 43.0% 2 29.3% 34.8% 24.3% 28.1%

3 1.6% 1.9% 1.4% 1.5% 3 2.8% 3.2% 2.8% 2.2%

4 0.9% 1.3% 1.4% 0.0% 4 1.4% 2.6% 0.7% 0.7%

5 6.0% 9.7% 4.2% 3.7% 5 11.5% 21.3% 5.6% 6.7%
設問３ 1 53.0% 49.7% 61.8% 47.4% 設問13 1 50.2% 49.7% 56.3% 44.4%

2 38.0% 40.0% 29.2% 45.2% 2 37.8% 38.7% 34.0% 40.7%

3 3.2% 3.2% 2.8% 3.7% 3 6.5% 3.2% 6.3% 10.4%

4 0.9% 1.3% 1.4% 0.0% 4 1.4% 1.9% 1.4% 0.7%

5 4.8% 5.8% 4.9% 3.7% 5 4.1% 6.5% 2.1% 3.7%
設問４ 1 54.4% 54.8% 64.6% 43.0% 設問14 1 58.1% 61.3% 61.1% 51.1%

2 34.8% 32.3% 25.0% 48.1% 2 31.6% 29.7% 28.5% 37.0%

3 2.5% 1.9% 2.8% 3.0% 3 4.6% 4.5% 3.5% 5.9%

4 0.9% 0.6% 0.7% 1.5% 4 1.6% 1.9% 2.8% 0.0%

5 7.4% 10.3% 6.9% 4.4% 5 4.1% 2.6% 4.2% 5.9%
設問５ 1 53.9% 51.0% 65.3% 45.2% 設問15 1 42.6% 49.0% 44.4% 33.3%

2 36.2% 35.5% 27.8% 45.9% 2 26.5% 25.8% 22.9% 31.1%

3 2.1% 1.9% 0.7% 3.7% 3 11.1% 8.4% 11.1% 14.1%

4 1.2% 2.6% 0.0% 0.7% 4 9.7% 7.1% 12.5% 9.6%

5 6.7% 9.0% 6.3% 4.4% 5 10.1% 9.7% 9.0% 11.9%
設問６ 1 62.7% 72.3% 68.1% 45.9% 設問16 1 30.9% 27.1% 38.9% 26.7%

2 31.3% 21.3% 25.7% 48.9% 2 30.9% 28.4% 29.2% 35.6%

3 2.5% 2.6% 2.8% 2.2% 3 17.3% 20.6% 13.9% 17.0%

4 0.5% 0.6% 0.7% 0.0% 4 10.8% 9.7% 10.4% 12.6%

5 3.0% 3.2% 2.8% 3.0% 5 10.1% 14.2% 7.6% 8.1%
設問７ 1 63.6% 65.2% 72.9% 51.9% 設問17 1 66.1% 69.7% 70.8% 57.0%

2 29.3% 25.2% 22.9% 40.7% 2 21.4% 13.5% 19.4% 32.6%

3 2.5% 2.6% 1.4% 3.7% 3 5.3% 9.0% 2.1% 4.4%

4 1.4% 1.9% 0.7% 1.5% 4 3.0% 3.9% 2.8% 2.2%

5 3.2% 5.2% 2.1% 2.2% 5 4.1% 3.9% 4.9% 3.7%
設問８ 1 54.4% 57.4% 63.2% 41.5% 設問18 1 22.8% 38.1% 19.4% 8.9%

2 31.3% 25.2% 25.0% 45.2% 2 30.9% 32.3% 34.0% 25.9%

3 5.1% 5.2% 3.5% 6.7% 3 21.9% 14.8% 22.2% 29.6%

4 2.1% 3.2% 1.4% 1.5% 4 19.6% 7.7% 22.9% 29.6%

5 7.1% 9.0% 6.9% 5.2% 5 4.8% 7.1% 1.4% 5.9%
設問９ 1 65.7% 65.8% 73.6% 57.0% 設問19 1 49.3% 50.3% 50.0% 47.4%

2 25.8% 25.2% 18.8% 34.1% 2 30.2% 34.8% 25.7% 29.6%

3 2.3% 1.3% 2.8% 3.0% 3 10.1% 7.1% 13.2% 10.4%

4 0.7% 1.9% 0.0% 0.0% 4 8.5% 5.8% 10.4% 9.6%

5 5.5% 5.8% 4.9% 5.9% 5 1.8% 1.9% 0.7% 3.0%
設問10 1 73.3% 72.3% 77.1% 70.4% 設問20 1 43.1% 41.3% 47.2% 40.7%

2 20.7% 19.4% 18.1% 25.2% 2 40.3% 41.3% 36.8% 43.0%

3 0.9% 0.6% 0.0% 2.2% 3 7.6% 4.5% 5.6% 13.3%

4 0.7% 1.3% 0.7% 0.0% 4 2.3% 2.6% 4.2% 0.0%

5 4.4% 6.5% 4.2% 2.2% 5 6.7% 10.3% 6.3% 3.0%

私は、困ったことや
悩みを相談できる
友人がいる。

先生たちは、学習
において適切な助
言をするなど、生徒
に応じた助けを行っ
てくれている。

先生たちは、子供
に命を大切にする
心を教えてくれてい
る。

私は、学校での出
来事を家庭でよく話
す。

先生たちは、いじめ
のない学校・学級・
集団づくりに取り組
んでいる。

私は、家庭学習の
時間が十分に確保
できている。（学年+
１時間　例：２年生
…２+１＝３時間）

先生たちは、生徒
一人ひとりを理解
し、大切にしてい
る。

私は、「高中プライ
ド」をキーワードと
し、高台中学校生と
して誇りを持って生
活している。

先生たちは、基礎
的な学力が身に付
くための分かりやす
い授業をしている。

先生たちは、今の
自分の状況を客観
的に捉え、それに
合った目標を設定
する力を育成して
いる。

令和６年度　１学期　学校アンケート(生徒用)

１、当てはまる　２、どちらかといえば当てはまる　３、どちらかといえば当てはまらない　４、当てはまらない ５、わからない

先生たちは、自他
を尊重し、他者と協
働する生徒を育成
している。

私は、「大人になる
ための学校」である
ことを意識して学校
生活を送っている。

先生たちは、自ら課
題を見つけ、自分
で考えて解決する
生徒を育成してい
る。

先生たちは、生徒
自身のよさを生かし
て、何事にも計画
的に粘り強くやりと
おす生徒を育成し
ている。

学校行事に一生懸
命に取り組み、感
動を得ることができ
た。

先生たちは、頑張っ
ていることをほめて
くれたり、励ましてく
れたりする。

私は、学校生活を
楽しいと感じてい
る。

私は、ここ一番の場
面で底力を発揮す
るために、一日一
日を大切に生活し
ている。

私は、学習や生
活、悩み事につい
て、先生方に相談し
やすい。

私は現在、将来に
対する夢や希望を
もっている。



全体 全体

設問１ 1 51.8% ## 53.5% 51.1% ## 設問11 1 55.8% ## 44.4% 33.3% ##

2 41.5% ## 38.2% 43.0% ## 2 31.8% ## 22.9% 31.1% ##

3 4.6% ## 6.3% 4.4% ## 3 4.1% ## 11.1% 14.1% ##

4 0.2% ## 0.0% 0.7% ｚ 4 1.8% ## 12.5% 9.6% #

5 1.8% 5 6.5%
設問２ 1 59.4% ## 70.8% 51.9% ## 設問12 1 55.1% ## 38.9% 26.7% ##

2 32.0% ## 22.2% 43.0% ## 2 29.3% ## 29.2% 35.6% ##

3 1.6% ## 1.4% 1.5% ## 3 2.8% ## 13.9% 17.0% ##

4 0.9% ## 1.4% 0.0% # 4 1.4% ## 10.4% 12.6% #

5 6.0% 5 11.5%
設問３ 1 53.0% ## 61.8% 47.4% ## 設問13 1 50.2% ## 70.8% 57.0% ##

2 38.0% ## 29.2% 45.2% ## 2 37.8% ## 19.4% 32.6% ##

3 3.2% ## 2.8% 3.7% ## 3 6.5% ## 2.1% 4.4% ##

4 0.9% ## 1.4% 0.0% # 4 1.4% ## 2.8% 2.2% #

5 4.8% 5 4.1%
設問４ 1 54.4% ## 64.6% 43.0% ## 設問14 1 58.1% ## 19.4% 8.9% ##

2 34.8% ## 25.0% 48.1% ## 2 31.6% ## 34.0% 25.9% ##

3 2.5% ## 2.8% 3.0% ## 3 4.6% ## 22.2% 29.6% ##

4 0.9% ## 0.7% 1.5% # 4 1.6% ## 22.9% 29.6% #

5 7.4% 5 4.1%
設問５ 1 53.9% ## 65.3% 45.2% ## 設問15 1 42.6% ## 50.0% 47.4% ##

2 36.2% ## 27.8% 45.9% ## 2 26.5% ## 25.7% 29.6% ##

3 2.1% ## 0.7% 3.7% ## 3 11.1% ## 13.2% 10.4% ##

4 1.2% ## 0.0% 0.7% # 4 9.7% ## 10.4% 9.6% #

5 6.7% 5 10.1%
設問６ 1 62.7% ## 68.1% 45.9% ## 設問16 1 30.9% ## 47.2% 40.7% ##

2 31.3% ## 25.7% 48.9% ## 2 30.9% ## 36.8% 43.0% ##

3 2.5% ## 2.8% 2.2% ## 3 17.3% ## 5.6% 13.3% ##

4 0.5% ## 0.7% 0.0% # 4 10.8% ## 4.2% 0.0% #

5 3.0% 5 10.1%
設問７ 1 63.6% ## 72.9% 51.9% ## 設問17 1 66.1% ## 0.0% #REF! ##

2 29.3% ## 22.9% 40.7% ## 2 21.4% ## 0.0% #REF! ##

3 2.5% ## 1.4% 3.7% ## 3 5.3% ## 0.0% #REF! ##

4 1.4% ## 0.7% 1.5% # 4 3.0% ## 0.0% #REF! #

5 3.2% 5 4.1%
設問８ 1 54.4% ## 63.2% 41.5% ## 設問18 1 22.8% ## 0.0% #REF! ##

2 31.3% ## 25.0% 45.2% ## 2 30.9% ## 0.0% #REF! ##

3 5.1% ## 3.5% 6.7% ## 3 21.9% ## 0.0% #REF! ##

4 2.1% ## 1.4% 1.5% # 4 19.6% ## 0.0% #REF! #

5 7.1% 5 4.8%
設問９ 1 65.7% ## 73.6% 57.0% ## 設問19 1 49.3% ## 0.0% #REF! ##

2 25.8% ## 18.8% 34.1% ## 2 30.2% ## 0.0% #REF! ##

3 2.3% ## 2.8% 3.0% ## 3 10.1% ## 0.0% #REF! ##

4 0.7% ## 0.0% 0.0% # 4 8.5% ## 0.0% #REF! #

5 5.5% 5 1.8%
設問10 1 73.3% ## 77.1% 70.4% ## 設問20 1 43.1% ## 0.0% #REF! ##

2 20.7% ## 18.1% 25.2% ## 2 40.3% ## 0.0% #REF! ##

3 0.9% ## 0.0% 2.2% ## 3 7.6% ## 0.0% #REF! ##

4 0.7% ## 0.7% 0.0% # 4 2.3% ## 0.0% #REF! #

5 4.4% 5 6.7%

私は、家庭学習の時間が十分
に確保できている。（学年+１
時間　例：２年生…２+１＝３時
間）

私は、「高中プライド」をキー
ワードとし、高台中学校生とし
て誇りを持って生活している。

先生たちは、子供に命を大切
にする心を教えてくれている。

私は、学校での出来事を家庭
でよく話す。

先生たちは、いじめのない学
校・学級・集団づくりに取り組
んでいる。

先生たちは、生徒一人ひとり
を理解し、大切にしている。

学校行事に一生懸命に取り組
み、感動を得ることができた。

先生たちは、自他を尊重し、
他者と協働する生徒を育成し
ている。

私は、困ったことや悩みを相
談できる友人がいる。

先生たちは、学習において適
切な助言をするなど、生徒に
応じた助けを行ってくれてい
る。

私は、学習や生活、悩み事に
ついて、先生方に相談しやす
い。

先生たちは、基礎的な学力が
身に付くための分かりやすい
授業をしている。

私は現在、将来に対する夢や
希望をもっている。

先生たちは、今の自分の状況
を客観的に捉え、それに合っ
た目標を設定する力を育成し
ている。

私は、学校生活を楽しいと感
じている。

先生たちは、自ら課題を見つ
け、自分で考えて解決する生
徒を育成している。

先生たちは、生徒自身のよさ
を生かして、何事にも計画的
に粘り強くやりとおす生徒を育
成している。

私は、ここ一番の場面で底力
を発揮するために、一日一日
を大切に生活している。

令和６年度　１学期　学校アンケート(生徒用)

１、当てはまる　２、どちらかといえば当てはまる　３、どちらかといえば当てはまらない　４、当てはまらない　５．わからない

全体のグラフ 全体のグラフ

先生たちは、頑張っていること
をほめてくれたり、励ましてく
れたりする。

私は、「大人になるための学
校」であることを意識して学校
生活を送っている。



全体 1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年

1 28.9% 30.3% 30.6% 25.6% 1 39.2% 40.0% 41.5% 36.0%

2 53.8% 46.2% 54.4% 60.8% 2 47.3% 44.8% 47.6% 49.6%

3 2.3% 2.8% 4.1% 0.0% 3 2.9% 1.4% 4.1% 3.2%

4 1.4% 1.4% 1.4% 1.6% 4 1.2% 1.4% 0.7% 1.6%

5 13.6% 19.3% 9.5% 12.0% 5 9.4% 12.4% 6.1% 9.6%

1 25.4% 26.2% 25.2% 24.8% 1 36.1% 35.2% 39.5% 33.6%

2 57.5% 53.1% 58.5% 60.8% 2 47.6% 46.9% 46.3% 49.6%

3 2.8% 2.8% 4.1% 1.6% 3 4.1% 4.8% 2.7% 4.8%

4 1.2% 1.4% 1.4% 0.8% 4 0.9% 0.7% 2.0% 0.0%

5 13.1% 16.6% 10.9% 12.0% 5 11.3% 12.4% 9.5% 12.0%

1 22.7% 23.4% 19.0% 25.6% 1 22.8% 24.1% 21.1% 23.2%

2 57.2% 51.7% 60.5% 59.2% 2 48.8% 51.0% 49.0% 46.4%

3 5.4% 3.4% 9.5% 3.2% 3 14.4% 11.7% 16.3% 15.2%

4 1.0% 0.7% 1.4% 0.8% 4 4.6% 2.8% 4.8% 6.4%

5 13.8% 20.7% 9.5% 11.2% 5 9.3% 10.3% 8.8% 8.8%

1 19.9% 23.4% 16.3% 20.0% 1 43.3% 50.3% 43.5% 36.0%

2 56.9% 51.7% 60.5% 58.4% 2 40.2% 38.6% 39.5% 42.4%

3 6.3% 4.8% 6.8% 7.2% 3 7.7% 7.6% 6.8% 8.8%

4 1.9% 1.4% 3.4% 0.8% 4 4.9% 1.4% 6.1% 7.2%

5 15.0% 18.6% 12.9% 13.6% 5 3.9% 2.1% 4.1% 5.6%

1 19.4% 22.1% 17.7% 18.4% 1 25.0% 27.6% 25.9% 21.6%

2 54.0% 47.6% 58.5% 56.0% 2 42.7% 44.1% 41.5% 42.4%

3 8.6% 7.6% 10.2% 8.0% 3 15.5% 15.2% 17.0% 14.4%

4 1.9% 0.7% 4.1% 0.8% 4 6.1% 3.4% 6.8% 8.0%

5 16.1% 22.1% 9.5% 16.8% 5 10.7% 9.7% 8.8% 13.6%

1 20.0% 23.4% 19.7% 16.8% 1 17.1% 20.7% 16.3% 14.4%

2 51.8% 49.7% 53.1% 52.8% 2 38.6% 39.3% 37.4% 39.2%

3 7.2% 4.1% 9.5% 8.0% 3 16.9% 11.0% 23.8% 16.0%

4 2.1% 1.4% 4.1% 0.8% 4 7.8% 7.6% 6.1% 9.6%

5 18.9% 21.4% 13.6% 21.6% 5 19.5% 21.4% 16.3% 20.8%

1 18.2% 22.1% 15.0% 17.6% 1 38.5% 40.0% 44.2% 31.2%

2 49.4% 43.4% 54.4% 50.4% 2 45.4% 45.5% 44.2% 46.4%

3 9.6% 7.6% 11.6% 9.6% 3 4.5% 2.8% 3.4% 7.2%

4 2.9% 2.1% 4.1% 2.4% 4 3.2% 2.1% 2.0% 5.6%

5 19.9% 24.8% 15.0% 20.0% 5 8.5% 9.7% 6.1% 9.6%

1 28.2% 27.6% 25.9% 31.2% 1 9.9% 13.1% 5.4% 11.2%

2 51.2% 52.4% 52.4% 48.8% 2 29.9% 35.9% 29.9% 24.0%

3 5.5% 3.4% 8.2% 4.8% 3 29.6% 30.3% 35.4% 23.2%

4 2.4% 0.7% 4.1% 2.4% 4 26.6% 18.6% 25.9% 35.2%

5 12.7% 15.9% 9.5% 12.8% 5 4.0% 2.1% 3.4% 6.4%

1 23.6% 23.4% 22.4% 24.8% 1 37.4% 46.9% 38.8% 26.4%

2 49.9% 51.0% 52.4% 46.4% 2 44.8% 42.8% 38.1% 53.6%

3 4.2% 2.8% 7.5% 2.4% 3 12.4% 8.3% 17.0% 12.0%

4 3.8% 1.4% 6.8% 3.2% 4 4.1% 1.4% 6.1% 4.8%

5 18.5% 21.4% 10.9% 23.2% 5 1.3% 0.7% 0.0% 3.2%

1 29.7% 26.2% 34.0% 28.8% 1 30.6% 30.3% 27.9% 33.6%

2 50.8% 55.2% 47.6% 49.6% 2 56.3% 57.2% 61.2% 50.4%

3 2.4% 0.7% 4.8% 1.6% 3 5.1% 4.1% 5.4% 5.6%

4 0.9% 0.7% 2.0% 0.0% 4 1.7% 2.8% 0.7% 1.6%

5 16.3% 17.2% 11.6% 20.0% 5 6.4% 5.5% 4.8% 8.8%

設問７
学校は、学習において適
切な助言をするなど、個
に応じた手助けを行って
いると思う。

設問17
お子様は、困ったことや
悩みを相談できる友人が
いる。

設問８
学校は、生徒一人ひとり
を理解し、大切にしてい
ると思う。

設問６
学校は、基礎的な学力が
身に付くための分かりや
すい授業をしていると思
う。

設問16
お子様は、学習や生活、
悩み事について、先生方
に相談しやすいと感じて
いる。

設問18
お子様は、家庭学習の時
間が十分に確保できてい
る。（学年+１時間　例：２
年生…２+１＝３時間）

設問９
学校は、いじめのない学
校・学級・集団づくりに取
り組んでいると思う。

設問19
お子様は、学校での出来
事を家庭でよく話す。

設問10
学校は、子供に命を大切
にする態度を教えている
と思う。

設問20
学校は、便りやホーム
ページ、その他の方法で
情報をよく発信している。

令和６年度　１学期　学校アンケート(保護者用)

１、当てはまる　２、どちらかといえば当てはまる　３、どちらかといえば当てはまらない　４、当てはまらない　５、分からない

設問４
学校は、自ら課題を見つ
け、自分で考えて解決す
る生徒を育成していると
思う。

設問14
お子様は、学校生活を楽
しいと感じている。

設問５
学校は、今の自分の状況
を客観的に捉え、それに
合った目標を設定する力
を育成していると思う。

設問15
お子様は、自分の将来に
対する夢や希望をもって
いる。

設問11
先生は、頑張っているこ
とをほめてくれたり、励ま
してくれたりすると思う。

設問1
学校は、「大人になるた
めの学校」であることを意
識して教育活動を進めて
いると思う。

設問２
学校は、自他を尊重し、
他者と協働する生徒を育
成していると思う。

設問12
学校行事は、子供たちに
とって、所属感や成就感
を味わわせるものになっ
ていると思う。

設問３
学校は、生徒自身のよさ
を生かして、計画的に粘
り強くやりとおす生徒を育
成していると思う。

設問13
お子様は、ここ一番の場
面で底力を発揮するため
に、一日一日を大切に生
活している。



1 29.0% 30.3% 30.6% 25.6% #DIV/0! 1 39.3% 26.2% 34.0% 28.8% #DIV/0!

2 53.5% 46.2% 54.4% 60.8% #DIV/0! 2 47.2% 55.2% 47.6% 49.6% #DIV/0!

3 2.4% 2.8% 4.1% 0.0% #DIV/0! 3 2.9% 0.7% 4.8% 1.6% #DIV/0!

4 1.4% 1.4% 1.4% 1.6% #DIV/0! 4 1.2% 0.7% 2.0% 0.0% #DIV/0!

5 13.7% 5 9.4%

1 25.4% 26.2% 25.2% 24.8% #DIV/0! 1 36.2% 40.0% 41.5% 36.0% #DIV/0!

2 57.3% 53.1% 58.5% 60.8% #DIV/0! 2 47.5% 44.8% 47.6% 49.6% #DIV/0!

3 2.9% 2.8% 4.1% 1.6% #DIV/0! 3 4.1% 1.4% 4.1% 3.2% #DIV/0!

4 1.2% 1.4% 1.4% 0.8% #DIV/0! 4 1.0% 1.4% 0.7% 1.6% #DIV/0!

5 13.2% 5 11.3%

1 22.5% 23.4% 19.0% 25.6% #DIV/0! 1 22.8% 35.2% 39.5% 33.6% #DIV/0!

2 57.1% 51.7% 60.5% 59.2% #DIV/0! 2 48.9% 46.9% 46.3% 49.6% #DIV/0!

3 5.5% 3.4% 9.5% 3.2% #DIV/0! 3 14.4% 4.8% 2.7% 4.8% #DIV/0!

4 1.0% 0.7% 1.4% 0.8% #DIV/0! 4 4.6% 0.7% 2.0% 0.0% #DIV/0!

5 13.9% 5 9.4%

1 19.9% 23.4% 16.3% 20.0% #DIV/0! 1 43.6% 24.1% 21.1% 23.2% #DIV/0!

2 56.8% 51.7% 60.5% 58.4% #DIV/0! 2 40.0% 51.0% 49.0% 46.4% #DIV/0!

3 6.2% 4.8% 6.8% 7.2% #DIV/0! 3 7.7% 11.7% 16.3% 15.2% #DIV/0!

4 1.9% 1.4% 3.4% 0.8% #DIV/0! 4 4.8% 2.8% 4.8% 6.4% #DIV/0!

5 15.1% 5 3.8%

1 19.4% 22.1% 17.7% 18.4% #DIV/0! 1 25.2% 50.3% 43.5% 36.0% #DIV/0!

2 54.0% 47.6% 58.5% 56.0% #DIV/0! 2 42.7% 38.6% 39.5% 42.4% #DIV/0!

3 8.6% 7.6% 10.2% 8.0% #DIV/0! 3 15.6% 7.6% 6.8% 8.8% #DIV/0!

4 1.9% 0.7% 4.1% 0.8% #DIV/0! 4 6.0% 1.4% 6.1% 7.2% #DIV/0!

5 16.1% 5 10.6%

1 20.1% 23.4% 19.7% 16.8% #DIV/0! 1 17.3% 27.6% 25.9% 21.6% #DIV/0!

2 51.8% 49.7% 53.1% 52.8% #DIV/0! 2 38.6% 44.1% 41.5% 42.4% #DIV/0!

3 7.2% 4.1% 9.5% 8.0% #DIV/0! 3 17.0% 15.2% 17.0% 14.4% #DIV/0!

4 2.2% 1.4% 4.1% 0.8% #DIV/0! 4 7.7% 3.4% 6.8% 8.0% #DIV/0!

5 18.7% 5 19.4%

1 18.2% 22.1% 15.0% 17.6% #DIV/0! 1 38.8% 20.7% 16.3% 14.4% #DIV/0!

2 49.4% 43.4% 54.4% 50.4% #DIV/0! 2 45.3% 39.3% 37.4% 39.2% #DIV/0!

3 9.6% 7.6% 11.6% 9.6% #DIV/0! 3 4.3% 11.0% 23.8% 16.0% #DIV/0!

4 2.9% 2.1% 4.1% 2.4% #DIV/0! 4 3.1% 7.6% 6.1% 9.6% #DIV/0!

5 19.9% 5 8.4%

1 28.1% 27.6% 25.9% 31.2% #DIV/0! 1 9.8% 40.0% 44.2% 31.2% #DIV/0!

2 51.3% 52.4% 52.4% 48.8% #DIV/0! 2 30.2% 45.5% 44.2% 46.4% #DIV/0!

3 5.5% 3.4% 8.2% 4.8% #DIV/0! 3 30.0% 2.8% 3.4% 7.2% #DIV/0!

4 2.4% 0.7% 4.1% 2.4% #DIV/0! 4 26.1% 2.1% 2.0% 5.6% #DIV/0!

5 12.7% 5 3.8%

1 23.5% 23.4% 22.4% 24.8% #DIV/0! 1 37.9% 13.1% 5.4% 11.2% #DIV/0!

2 50.1% 51.0% 52.4% 46.4% #DIV/0! 2 44.4% 35.9% 29.9% 24.0% #DIV/0!

3 4.3% 2.8% 7.5% 2.4% #DIV/0! 3 12.5% 30.3% 35.4% 23.2% #DIV/0!

4 3.8% 1.4% 6.8% 3.2% #DIV/0! 4 4.1% 18.6% 25.9% 35.2% #DIV/0!

5 18.2% 5 1.2%

1 29.7% 1 30.5%

2 50.8% 2 56.6%

3 2.4% 3 5.0%

4 1.0% 4 1.7%

5 16.1% 5 6.2%

設問16
お子様は、学習や生活、
悩み事について、先生方
に相談しやすいと感じて
いる。

設問６
学校は、基礎的な学力
が身に付くための分かり
やすい授業をしていると
思う。

設問15
お子様は、自分の将来
に対する夢や希望をもっ
ている。

設問５
学校は、今の自分の状
況を客観的に捉え、それ
に合った目標を設定する
力を育成していると思う。

設問20
学校は、便りやホーム
ページ、その他の方法で
情報をよく発信している。

設問10
学校は、子供に命を大
切にする態度を教えてい
ると思う。

設問19
お子様は、学校での出
来事を家庭でよく話す。

設問９
学校は、いじめのない学
校・学級・集団づくりに取
り組んでいると思う。

設問18
お子様は、家庭学習の
時間が十分に確保でき
ている。（学年+１時間
例：２年生…２+１＝３時
間）

設問８
学校は、生徒一人ひとり
を理解し、大切にしてい
ると思う。

設問17
お子様は、困ったことや
悩みを相談できる友人
がいる。

設問７
学校は、学習において適
切な助言をするなど、個
に応じた手助けを行って
いると思う。

令和６年度　１学期　学校アンケート(保護者用)

１、当てはまる　２、どちらかといえば当てはまる　３、どちらかといえば当てはまらない　４、当てはまらない　５、分からない
設問11
先生は、頑張っているこ
とをほめてくれたり、励ま
してくれたりすると思う。

設問1
学校は、「大人になるた
めの学校」であることを
意識して教育活動を進
めていると思う。

設問４
学校は、自ら課題を見つ
け、自分で考えて解決す
る生徒を育成していると
思う。

設問13
お子様は、ここ一番の場
面で底力を発揮するた
めに、一日一日を大切に
生活している。

設問３
学校は、生徒自身のよさ
を生かして、計画的に粘
り強くやりとおす生徒を
育成していると思う。

設問12
学校行事は、子供たちに
とって、所属感や成就感
を味わわせるものになっ
ていると思う。

設問２
学校は、自他を尊重し、
他者と協働する生徒を育
成していると思う。

設問14
お子様は、学校生活を
楽しいと感じている。


